

央视曝光非法代孕产业链 卵子能卖3万-10万元

非法中介代孕一胎盈利40万

“我们找的都是20岁左右的女孩，这个年龄卵子是最好的。”代孕中介负责人很自信地说，卵子价格也就低不了，购买这样女孩的卵子需要3万元到10万元不等。

这是央视记者用半年时间深入代孕中介了解到的情况，之所以价格区间这么大，代孕中介负责人略带神秘地说，“捐卵女孩都是大学生，开始主要是通过网络个人资料初期的海选，看好了你也确实想见一面，那咱们再约时间见。”

“借”肚子“挑”卵子跟选商品一样

调查中，多家代孕中介的负责人告诉央视记者，代孕不仅仅可以“借”肚子生孩子，甚至卵子也可以任你挑选。又“借”肚子又买卵的客户占有相当大的比例，中介也非常乐意这样的“高端”客户服务。因为这些卵子都是精挑细选出来的，代孕的成功率也会因此大大提高。

“她一点都不漂亮，又没双眼皮，耳朵又小。最好是这个，但她唯一缺点，下巴有点往上兜。”在广州的一家代孕中介，记者看到六七个女孩在接受一对夫妇的挑选，看五官，量身高，听谈吐，像严格挑选商品一般。由于卖卵女孩很多，代孕中介先通过网络发给客户大量女孩的照片、资料，然后缩小范围后与女孩直接见面。这些资料中详细标明了女孩的学历、家庭、身高、体重、肤色、血型，甚至还有月经周期。

高三女生“捐”卵竟为还信用卡

为了赚钱，年轻女孩不惜出卖自己的卵子，代孕妈妈不惜“出借”自己的肚子。表面上看她们用自己的身体器官和需要孩子的客户进行着“一个愿打、一个愿挨”的交易，而记者经过深入调查发现，代孕中介很可能在这交易中布下陷阱。

在与多家代孕中介接触中，记者看到，他们为客户联系的出卖自己卵子的女孩大多在20岁左右，有的刚刚工作，不少还在读大学，有的甚至还在读高中。一个读高三的18岁女孩告诉记者，她卖



广州 卖卵女孩 还卡还信用卡



广州 卖卵女孩 都是25岁以下18岁以上



广州 代孕医生 我做了六七年七八年了

代孕中介 (视频截图)

卵挣钱竟然是为了还清信用卡。

中介忽悠女生“捐卵”不惜让其绝育

记者发现，不少女孩并不把取卵当做一回事，觉得能赚几万块钱挺好。然而当记者追问她们如何取卵，取卵对身体有哪些危害时，大部分女孩都一脸茫然。

不了解取卵可能存在的风险，女孩们就稀里糊涂地去出卖自己的卵子。一家代孕中介负责人偷笑着告诉记者，“这全靠忽悠，取卵的危害怎么能告诉她们呢？”医学专家告诉记者，取卵前大剂量打促排卵针，取卵过程中的手术都会对女孩的健康造成潜在威胁。操作不好直接影响今后的生育，甚至可能造成绝育。

中介联手黑诊所坐诊手术一条龙

肚子和卵巢都有了，接下来就要将客户提供的精子与买到的卵子结合，人工合成胚胎后植入到代孕妈妈体内。面对正规医院禁止代孕的现实，专门与中介对接的黑诊所也就应运而生。

记者通过广州一家代孕中介，看到了这一黑色产业链上的另一环节——代孕手术的诊所。诊所在一个普通居民小区旁边，外面没有挂任何指示牌。一个护士打扮的人带着记者和陪同的中介负责人经过两道大门，看到了做代孕用的所谓取卵取卵室和手术室。

看上去这家诊所的条件很简陋，然而负责代孕手术的一位医生却告诉记者，在这里他们的条件就算可以了。据了解，这家代孕黑诊所只有一位医生负责手术和坐诊，和他合作的多家代孕中介，要把已经做过代孕手术而怀孕的代孕妈妈的情况，及时向他汇报和咨询。就在记者调查期间，诊所门外还有好几家中介的人都在等待着咨询。

包生男孩100万 发现是女孩就做人流

为了获取更大利益，在调查中记者发现不少中

介公司大肆做着代孕生意，甚至打出广告“包成功，包生男孩100万”。代孕妈妈大多来自农村贫困家庭，以为只要替别人生个孩子就能拿到十几万。她们不会想到，自己怀的孩子可能因为性别选择而被中介强行打掉。

一家代孕中介负责人说，对外做代孕包男孩非常残忍，一旦发现是女孩就得做人流。“然后马上安排另外一个人(代孕妈妈)，有次一个客户做了4次，第5次才是男孩，当时脸都绿了。”

经过与代孕中介长时间的接触，记者发现怀孕待产的代孕妈妈一般都统一住在中介安排的各个居民区里，并有专人负责她们的吃住行。看似是普通的集体生活，但实际上代孕者已经失去了人身自由，完全沦为中介机构赚钱的“机器”。

代孕一胎中介盈利40万

调查中，记者发现，丰厚的利润吸引着越来越多的代孕中介加入，其中一些规模大的甚至已经在跨区域集团化运营。代孕中介告诉记者客户成功怀孕，进入待产流程的全国各地都有。

代孕中介为记者算了一笔账：他们一年代孕200多个孩子，刨去买卵子、找代孕妈妈的费用，再刨去给黑诊所的手术费等费用，代孕顺利的话他们一单最多能挣40万。

杜绝黑代孕还需加大惩处力度

据了解，我国卫生部在2001年就颁布实施了《人类辅助生殖技术管理办法》和《人类精子库管理办法》。两个办法规定，禁止以任何形式买卖精子、卵子和胚胎，严格禁止各种代孕行为。但代孕网站堂而皇之在网上做广告叫卖，却很少有部门去管理。目前卫生部只能管医生和医疗机构，而对网站和中介需要工商、公安以及工信等部门的合作，形成合力进行治理。要取缔非法代孕，还亟待提高立法层级，加大对代孕等违法违规行为的惩处力度。

据中央电视台

航班延误 乘客强开逃生门

在机舱内长时间等待时部分乘客与机组发生争执 两名乘客被治安拘留15日



当事乘客拍下的被打开的飞机逃生门

新华社电(记者 王研 侯文坤)针对10日凌晨发生在昆明长水机场的乘客闹飞机“开舱门”事件，云南省公安厅民用机场公安局刚刚公布了初步处理结果：一名导游和其所带旅游团中的一名乘客，分别因煽动他人和强行打开应急舱门被处以治安拘留15日的处罚。

10日凌晨4时20分许，云南省公安厅民用机场公安局航站区派出所接指挥中心指令，要求民警前往114号桥对MU2036航班进行处置。约4时25分许，民警到达114号桥后发现该桥没有飞机，立即联系TOC后得知MU2036停靠在112号桥，民警立即赶往。

到达现场后，经初步询问，得知MU2036航班系由达卡出发经停昆明到达北京，航班于1月9日21时20分落地昆明长水国际机场，由于本场雷雨天气原因，至1月10日0时许才开放登机，1月10日凌晨1时15分旅客登机结束后，飞机一直排队等待除冰。

至凌晨3时45分MU2036开始机身除冰工作，由于除冰需要，飞机内关闭了空调约30分钟。由于飞机内空气不流通，机上有一位年长女性身体不适，此时机上大部分旅客都比较关注该名旅客的身体状况，要求机长出面解释，MU2036航班的副机长出面解释，回答无法让旅客满意，致使旅客情绪



东航提供的涉事航班照片

激动，与机组发生争执。当该航班推离登机桥后，机上旅客突然打开了MU2036航班左翼的一扇安全门和右翼的两扇安全门，后机组将MU2036航班滑回登机口。

机场公安局在机场各部门的配合下全面开展调查取证工作，一是对滞留的25名旅客分别甄别询问以获取相关证据；二是逐座核实旅客并联系了解情况。经进一步调查核实，MU2036航班被违法打开的三道应急舱门分别位于41L、42A、42L座位

旁。该航班延误后，北京某旅行社25人团队在其导游李某媛(女)的煽动下，情绪尤为激动。团队中旅客周某(男)违法打开41L、42L座位旁两道应急舱门。团队旅客李某辉(男)发布虚假信息。

根据已调查核实的情况，民用机场公安局航站区派出所对李某媛和周某的违法行为予以治安拘留15日处罚；对李某辉的行为予以训诫。对违法打开42A座位旁应急舱门的违法人员正在进一步调查核实中。

乌鲁木齐公共场所禁止穿戴蒙面罩袍规定获批

记者10日从新疆维吾尔自治区人大获悉，新疆维吾尔自治区第十二届人民代表大会常务委员会第十三次会议经过审查，决定批准乌鲁木齐市人大常委会报送的《乌鲁木齐市公共场所禁止穿戴蒙面罩袍的规定》，由乌鲁木齐市人大常委会根据本次会议提出的审查意见修改后公布施行。

一个月前，乌鲁木齐市十五届人大常委会第二十一次会议上审议通过了《乌鲁木齐市公共场所禁止穿戴蒙面罩袍的规定》，并报请新疆维吾尔自治区人大常委会审批。 文/新华社记者 符晓波

长沙发生灭门命案 杀人嫌犯已被控制

疑因个人纠纷引发

新华社电(记者 刘良恒 阳建)记者从长沙市公安局获悉，10日上午发生的致4人死亡的命案犯罪嫌疑人黎某文已被警方控制，经警方初步调查，该案系因个人纠纷引发。

据悉，1月10日上午，长沙河西云顶翠峰小区一民房内发生命案，致4人死亡。死者为户主周某及其夫和两名小孩。案发后，长沙市公安局调集岳麓分局、刑侦支队等单位警力赶赴现场，全力开展案件侦破工作，并在现场将受伤的犯罪嫌疑人黎某文(男，46岁，长沙市人)控制。目前，案件正在进一步侦办中。

广东茂名一供气站爆炸 附近居民紧急疏散



10日12时40分左右，广东茂名某化工公司供气站发生爆炸，截至记者发稿时，尚未收到伤亡报告。

据现场目击者柯某称，10日12时40分左右，位于茂名市郊文冲口路段的威龙化工公司一供气站疑在装运时引发火种，导致两辆槽罐车着火发生爆炸，并先后发出6次巨响，随后，槽罐车开始被熊熊大火包围，升空的蘑菇状云蹿至几十米高。

事发后，附近有一个村庄的居民全都跑到远处的土地公庙躲避。据了解，事发点周围有很多小型油厂，还有两个60吨的储油罐，极易引发更大灾难。

记者赶到现场时，着火爆炸的两辆槽罐车仍然喷着两条红彤彤的火龙，消防部门正在全力扑救中。 文/中新

山西查处近200起换届选举违纪违法案

新华社电(记者 王飞航)选民冒领选票、候选人无任职资格……山西省运城城市纪委近日通报3起农村“两委”换届选举违纪违法典型案例。

从2014年10月到2015年1月，山西省村党组织和第十届村民委员会集中进行换届。截至目前，山西省农村党组织换届已基本完成，村委会换届选举已完成95%以上。据了解，山西省各级纪检监察机关已查处近200起“村两委”换届选举违纪违法案件，给予党纪处分100余人。其中，运城城市的3起案件分别是：

闻喜县东镇东鲁村扰乱会场干扰换届秩序案。2014年11月12日，闻喜县东镇东鲁村党组织

换届选举现场，先后有10余名非党群众在选举过程中滞留会场，致使选举会场秩序混乱，造成不良影响。东鲁村村党支部书记兼村主任张玉宏被撤销党支部书记职务，乡镇包村干部黄晋修受到党内严重警告、撤销东镇镇政府经济发展办公室主任职务，东镇政府副镇长张伟红受到行政记过处分。

闻喜县侯村乡仁和村把关不严违规选举案。2014年11月10日，闻喜县侯村乡仁和村选举委员会主任李文志及成员刘勤士、白太平未对选民资格进行认真审核，致使他人冒领已死亡人员选票进行投票；包村干部范秀斌和卫杰等人没有认真核实选民身份，致使刘某领取他人选票进行了投票，造成

选举终止，造成不良影响。李文志、白太平、刘勤士受到留党察看一年处分，范秀斌留党察看一年、撤销侯村乡财政所长职务，包村干部卫杰、白娟受到党内严重警告处分，并对侯村乡党委书记郭亚斌进行诫勉谈话。

稷山县翟店镇太宁村南全保不符合任职资格条件参加选举案。2014年11月13日，稷山县翟店镇太宁村村民南全保被选为太宁村党支部副书记。在资格审查期间，当地村民反映南全保存在种植罂粟等问题。经过调查，证实南全保存在吸食毒品行为。随后南全保被取消村党组织班子成员任职资格，受到留党察看一年处分。

广西小学生日记记录老师体罚辱骂学生

班主任让学生自扇耳光50次 涉事老师被通报批评

广西武鸣一位学生家长近日在网上晒出“儿子日记”内容，其中记录了班主任让学生自己打自己嘴巴、辱骂学生等内容。记者从武鸣县教育局获悉，网帖反映内容基本属实，目前已责成学校对涉事老师批评教育，要求其作出书面检讨并通报批评。

网名为“小清新”的网友近日在当地论坛上反映，他在整理儿子的书籍时，无意发现四年级下学期写的日记本，翻看后发现里面记录了班主任梁老师平时粗暴对待他们的一些事情。

关于辱骂学生的情节有：“那一次，只因为反复读了几次段落而没有理解题目的意思，她就破口大骂：‘你

们就是猪和牛的结合体！你们父母就是牛！猪！猪！你们都是猪！够蠢哦，简直都不懂怎么形容你们了！”

“她的言行也很令人难受，我们可是小学生呀，干什么都指着我们，高高在上的样子：‘把你的狗眼给我看上来！不要你用你愚蠢的目光来衡量我！’”

关于打嘴巴的内容有：“有一次第x组值日那会儿，白板没擦(忘记了嘛)，接着她就大声叫道：‘第x组站起来！’‘咣当！’第x组手足无措地站起来。‘打嘴巴五十次！’‘啪啪啪！’清脆的响声。‘某某某！没听见！用力打！’”

这位网友表示，儿子以前乖巧、活泼开朗，现在

变得沉默寡言，一问到语文学方面就不由自主身子抖了起来，露出害怕的目光。他认为，儿子言行之所以发生改变，正是因为班主任梁老师。他希望教育局介入调查这件事情，给家长们一个交代。

武鸣县教育局介绍，据调查了解，网帖反映的梁姓老师让学生打自己嘴巴的事情确实存在。目前已责成城镇一小对梁老师在教育学生过程中方式方法简单粗暴的行为进行批评教育，并要求其作出书面检讨，取消其当年的评优评优资格；责成城镇一小在全校教职工会议上对梁老师进行通报批评。

文/新华社记者 向志强